
Likviditetsbudget 20x1Likviditetsbudget 20x1Likviditetsbudget 20x1

Ingående balans = 0

InbetalningInbetalningInbetalning

Försäljning

Summa inbetalning =

UtbetalningUtbetalningUtbetalning

Varuinköp 450 000450 000

Personal 350 000350 000

Övriga utbetalningar 400 000400 000

Summa utbetalning =

Utgående balans = 650 000

Likviditetsbudget 20x2Likviditetsbudget 20x2Likviditetsbudget 20x2

Ingående balans =

InbetalningInbetalningInbetalning

Försäljning

Summa inbetalning =

UtbetalningUtbetalningUtbetalning

Varuinköp 250 000250 000

Personal 420 000420 000

Övriga utbetalningar 280 000280 000

Summa utbetalning =

Utgående balans = 0

svar

A.
Efter sitt första verksamhetsår 
måste Urgridad AB ha en positiv 
likviditet på 650 000 kr. 

Årets likviditet

+ Ingående balans, IB.
+ Inbetalningar.
− Utbetalningar.
= Utgående moms, UB.

Hur stora inbetalningar behövs 
för att företagets ska nå sitt mål?

B.
Under Urgridad AB 2:a år ändras 
konjunkturen. Företaget planerar 
för sämre tider.

Hur stora inbetalningar krävs för 
att utgående balans ska hamna 
på noll?
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